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Olsztyn, 24.07.2015 r.

Biuletyn Zamówień Publicznych – ogłoszenie o zamówieniu Nr 180698- 2015 

z dnia 17.07. 2015 r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na „dostawę 60 zestawów startowych i 90 uzupełniających sprzętu sportowego w ramach programu „Mały Mistrz”.


Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ze zm.), Zamawiający odpowiada na pytania wykonawców:

Pytanie 1:

Czy zamawiający dopuści złożenie deklaracji zgodności wystawionej przez Importera? Deklaracja zgodności z normą wystawione przez jednostkę akredytowaną przez Polskie Centrum Akredytacji- zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Edukacji Narodowej i Sportu w/s bezpieczeństwa i higieny w publicznych i niepublicznych szkołach i placówkach z dnia 31.12.2002 r.(Dz.U. z 2003 r. Nr 6, poz.69, ze zm.).

Odpowiedź zamawiającego:

Warmińsko-Mazurski SZS stwierdza, iż dopuści opisaną przez Pana deklarację

Zgodności
Pytanie 2:
Piłka siatkowa poz. 2 �Jaką zamawiający wymaga piłkę siatkową szytą czy klejoną?
Odpowiedź zamawiającego:
W-M SZS wymaga piłki siatkowej szytej.
 Pytanie 3:

Piłka nożna poz. 3 Czy zamawiający dopuszcza wagę od 280 do 315 g?

Odpowiedź zamawiającego:
 W-M SZS dopuszcza piłkę o masie 280 g.
Pytanie 4:

Piłka do ćwiczeń rzutowo-chwytnych poz. 5 Czy zamawiający dopuszcza piłkę o masie od 40 do 65 g i średnicy 70-90 mm?

Odpowiedź zamawiającego:
 W-M SZS dopuszcza piłkę o masie 40-45 g i �średnicy od 78-80 mm.
Pytanie 5:

Drążek składany poz. 6: Czy zamawiający dopuszcza drążek o średnicy 30 do 36 mm?

Odpowiedź zamawiającego:
W-M SZS dopuszcza drążek o �średnicy 36 mm.
Pytanie 6:

Pachołek 26 cm z otworami . Czy zamawiający dopuszcza pachołek o wysokości od 26 do 31 cm?

Odpowiedź zamawiającego:
 W-M SZS dopuszcza pachołek o wysokości       od 255 mm- 265 mm. 
Pytanie 7:

Poprzeczka do pachołka poz.9. Czy zamawiający dopuszcza poprzeczkę z PCV?

Odpowiedź zamawiającego:
 W-M SZS dopuszcza poprzeczkę z PCV.
Pytanie 8:

Skakanka poz.12 Czy zamawiający dopuszcza rączkę plastikową o długości od 10-14 cm?

Odpowiedź zamawiającego:
 W-M SZS dopuszcza rączkę plastikową o długości od 9 cm do 11 cm.
Pytanie 9: 

Pachołki czapeczki poz. 14 Czy zamawiający dopuszcza inne kolory pachołków?

Odpowiedź zamawiającego:
W-M SZS dopuszcza tylko pięć określonych w SIWZ kolorów pachołków: żółty, czerwony, zielony, niebieski, czarny.
Pytanie 10:

Zgodnie z ustawą z dnia 12 grudnia 2003 r. o ogólnym bezpieczeństwie produktów (Dz.U. Nr 229, poz. 2275) oraz Rozporządzeniem Rady Ministrów z dnia 10 czerwca 1997 r. w sprawie zasad i trybu opiniowania projektów urządzeń sportowych i sprzętu sportowego pod względem ich zgodności z wymaganiami bezpieczeństwa i higieny korzystania z nich przez osoby niepełnosprawne  (Dz.U. Nr 63, poz. 395) oferent musi legitymować się opinią stwierdzającą zgodność urządzenia lub sprzętu sportowego z wymogami dotyczącymi bezpieczeństwa i higieny użytkownika tym bardziej, że użytkownikiem sprzętu będą dzieci i młodzież szkolna, a ROZPORZĄDZENIEM MINISTRA EDUKACJI NARODOWEJ I SPORTU z dnia 31 grudnia 2002 r. w sprawie bezpieczeństwa i higieny w publicznych i niepublicznych szkołach i placówkach mówi, iż: § 9.3. Szkoły i placówki nabywają wyposażenie posiadające odpowiednie atesty i certyfikaty, Wobec powyższych wymagań zwracamy się z prośbą o informację, czy poniższy sprzęt sportowy ma posiadać certyfikaty uprawniające do oznaczania wyrobu znakiem bezpieczeństwa B, certyfikaty zgodności z normą bądź atesty wydane przez jednostki akredytowane przez Polskie Centrum Akredytacji:

Poz. 6 – Drążek gimnastyczny składany zawieszany na drabinkę

Poz. 8 – Pachołki treningowe z otworami

Poz.9 – Poprzeczki z tworzywa do pachołków dł. 100 cm

Poz.14 – Pachołki treningowe- czapeczki.

Odpowiedź zamawiającego:
Wymieniony przez Państwa sprzęt sportowy, t.j. :

Poz. 6 – Drążek gimnastyczny składany zawieszany na drabinkę

Poz. 8 – Pachołki treningowe z otworami

Poz.9 – Poprzeczki z tworzywa do pachołków dł. 100 cm

Poz.14 – Pachołki treningowe- czapeczki.

 Powinien posiadać certyfikat uprawniający do oznaczania wyrobów znakiem bezpieczeństwa lub zgodności z normą wystawiony przez jednostki akredytowane przez Polskie Centrum Akredytacji.
Pytanie 11:

Lp. 1 – piłka do koszykówki rozmiar 3-   Czy zamawiający dopuszcza piłkę do koszykówki, wykonaną z gumy oraz osnowy nylonowej. Nadającą się do gry na sali, jak i na zewnątrz, 12 panelową, podwójnie laminowaną butylowo-gumową dętką  z wewnętrznym nylonowym wzmocnieniem zwiększającym wytrzymałość piłki na utrzymywanie odpowiedniego ciśnienia powietrza oraz dobrego odbicia na każdej nawierzchni, powłoka z wypustkami ułatwiającymi chwytanie piłki, obwód 56-58 cm, waga 300-330 g?

Odpowiedź zamawiającego:

W-M SZS dopuszcza jedynie piłkę do koszykówki zgodnie z załącznikiem 1 do SIWZ gumową o powłoce z gumy komórkowej, która ułatwia chwytanie,  z dętką butylową.

Pytanie 12:

LP.2 – piłka do siatkówki-Zamawiający w charakterystyce technicznej  sprzętu nazwie wskazał piłkę klejoną a w opisie szytą maszynowo w rozmiarze 4(wykluczające się zapisy).Czy Zamawiający dopuści piłkę do siatkówki szytą maszynowo w rozmiarze 5 (lekka, 200-220g, 18 panelowa, obwód 64-68)?

Odpowiedź zamawiającego:

W-M SZS informuje, iż wykluczające się zapisy w tej pozycji zostały zmienione a zmiana ta została przesłana na stronę zamawiającego oraz do zainteresowanych. W-M SZS dopuszcza jedynie piłkę do siatkówki zgodnie z zał. 1 do SIWZ: szytą maszynowo o rozmiarze 4;waga 230-250 g; obwód 62-64 cm

Pytanie13:

LP.3-piłka nożna 4-czy Zamawiający dopuści piłkę szytą ręcznie lub maszynowo o wadze 340-390g ?

Odpowiedź zamawiającego:

W-M SZS dopuszcza jedynie piłkę nożną zgodnie z zał. 1 do SIWZ: szytą ręcznie o wadze 280 g.

Pytanie 14:

LP.4- piłka do gier i zabaw-  Zamawiający  wskazuje 6x4 kolory, natomiast w ilości podaje 25 szt. Czy Zamawiający oczekuje dostawy 24 szt. piłek do gier i zabaw?

Odpowiedź Zamawiającego:

W-M SZS informuje, iż liczba zamawianych piłek  w tej pozycji została zmieniona a zmiana ta została przesłana na stronę zamawiającego oraz do zainteresowanych. W-M SZS  oczekuje dostawy 24 piłek do gier i zabaw.

Pytanie 15:

Lp.4-piłka do gier i zabaw- czy Zamawiający dopuści piłkę do gier i zabaw bez logo programu ,, Mały Mistrz”?

Odpowiedź Zamawiającego:

W-M SZS dopuści tylko piłki z logiem programu „Mały Mistrz”

Pytanie 16:

LP.7-piłka skacząca 55 cm- czy Zamawiający oczekuje dostawy 6 szt. piłek w tym: 2x zielona, 2 x czerwona, 2x niebieska?

Odpowiedź Zamawiającego:

W-M SZS oczekuje dostawy 6 piłek w tym: 2x zielona, 2 x czerwona, 2 x niebieska.

Pytanie 17:

Lp.16-czy Zamawiający dopuści stoper elektroniczny z funkcją alarmu kalendarza, 1 międzyczas z dokładnością 1/100s  z dużym wyświetlaczem, wysokość cyfr wyświetlacza 10+/-5 mm?

Odpowiedź Zamawiającego:

W-M SZS dopuszcza jedynie stoper zgodnie z załącznikiem 1 do SIWZ elektroniczny z funkcją alarmu kalendarza, 2 międzyczasy, wysokość cyfr wyświetlacza powinna wynosić minimum 1 cm.

Pytanie 18:

Lp.18- piłka do siatkówki z gąbki-czy Zamawiający dopuści zaoferowanie piłki do siatkówki wykonanej całkowicie z gąbki, w kształcie kuli o średnicy 210 mm +/-5 mm, waga 150-190g, gęstość 35kg/m3?

Odpowiedź Zamawiającego:

W-M SZS dopuszcza jedynie piłkę do siatkówki wykonaną całkowicie z gąbki zgodnie z załącznikiem 1 do SIWZ o średnicy 210 mm, wadze 180-190 g, w kształcie 18 panelowej piłki.

Pytanie 19:

Lp.19-piłka nożna z gąbki rozmiar 4 –czy Zamawiający dopuści zaoferowanie piłki nożnej wykonanej z gąbki zamkniętej komorowo,32 panelowej, miks kolorów(żółto-zielona, żółto-czerwona i żółto-czarna, waga 160-180+/-5 g?

Odpowiedź Zamawiającego:

W-M SZS dopuszcza jedynie piłkę do nożną wykonaną z gąbki, wykończoną warstwą PU zgodnie z załącznikiem 1 do SIWZ o wadze 16-170 g, średnicy 200 mm , 32 panelową, panele pięciokątne w kolorze czarnym, panele sześciokątne w kolorze żółtym.

Pytanie 20:

Lp.20-Hula hop 70 cm-Czy obręcz Hula-Hop wykonana z tworzywa sztucznego ma posiadać Certyfikat uprawniający do oznaczania wyrobów znakiem bezpieczeństwa Lu Certyfikaty zgodności z normą wydane przez jednostkę akredytowaną przez Polskie Centrum Akredytacji ?

Odpowiedź zamawiającego:

W-M SZS wymaga, aby obręcz Hula-hop posiadała Certyfikat uprawniający do oznaczania wyrobów znakiem bezpieczeństwa lub Certyfikaty zgodności z normą wydane przez jednostkę akredytowaną przez Polskie Centrum Akredytacji

Pytanie 21:

Lp.23 – Piłka skacząca 55 cm- czy Zamawiający oczekuje dostawy 6 szt. piłek w tym: 2x zielona, 2 x czerwona, 2x niebieska?

Odpowiedź Zamawiającego:

 W-M SZS oczekuje dostawy 6 piłek w tym: 2x zielona, 2 x czerwona, 2 x niebieska

Pytanie 22:

Lp.24- Pachołek z otworami 38 cm – Czy zamawiający dopuści zaoferowanie pachołka o wysokości 37 +/- 1 cm; podstawa 23 +/- cm; trzy otwory na jednej stronie w górnej części otwór odpowietrzający umożliwiający składanie/bez możliwości włożenia tyczki od góry/?

Odpowiedź Zamawiającego:

W-M SZS dopuszcza jedynie Pachołek z otworami 38 cm zgodnie z załącznikiem 1 do SIWZ o wysokości 38 cm+/- 1 cm, podstawie 26,5 +/-01 cm, stożek z możliwością włożenia wtyczki od góry.

Pytanie 23:

Lp.24 – Pachołek z otworami 38 cm – Czy pachołek z otworami ma posiadać certyfikat uprawniający do oznaczania wyrobów znakiem bezpieczeństwa lub certyfikaty zgodności z normą wydane przez jednostkę akredytowaną przez Polskie Centrum Akredytacji?

Odpowiedź Zamawiającego:

W-M SZS wymaga, aby pachołek z otworami 38 cm posiadał Certyfikat uprawniający do oznaczania wyrobów znakiem bezpieczeństwa lub Certyfikaty zgodności z normą wydane przez jednostkę akredytowaną przez Polskie Centrum Akredytacji

Pytanie 24:

Lp.33 – czy Zamawiający dopuści stoper elektroniczny z funkcją alarmu kalendarza, 1 międzyczas z dokładnością 1/100s  z dużym wyświetlaczem, wysokość cyfr wyświetlacza 10+/-5 mm?

Odpowiedź Zamawiającego

W-M SZS dopuszcza stoper zgodnie z załącznikiem 1 do SIWZ elektroniczny z funkcją alarmu kalendarza, 2 międzyczasy, wysokość cyfr wyświetlacza powinna wynosić minimum 1 cm.

Pytanie 25:

Zgodnie z ustawą z dnia 12 grudnia 2003 r. o ogólnym bezpieczeństwie produktów (Dz.U. Nr 229, poz. 2275) oraz Rozporządzeniem Rady Ministrów z dnia 10 czerwca 1997 r. w sprawie zasad i trybu opiniowania projektów urządzeń sportowych i sprzętu sportowego pod względem ich zgodności z wymaganiami bezpieczeństwa i higieny korzystania z nich przez osoby niepełnosprawne  (Dz.U. Nr 63, poz. 395) oferent musi legitymować się opinią stwierdzającą zgodność urządzenia lub sprzętu sportowego z wymogami dotyczącymi bezpieczeństwa i higieny użytkownika tym bardziej, że użytkownikiem sprzętu będą dzieci i młodzież szkolna, a ROZPORZĄDZENIEM MINISTRA EDUKACJI NARODOWEJ I SPORTU z dnia 31 grudnia 2002 r. w sprawie bezpieczeństwa i higieny w publicznych i niepublicznych szkołach i placówkach mówi, iż: § 9.3. Szkoły i placówki nabywają wyposażenie posiadające odpowiednie atesty i certyfikaty, Wobec powyższych wymagań zwracamy się z uprzejmą prośba o informację, czy poniższy sprzęt sportowy ma posiadać certyfikat uprawniający do oznaczania wyrobów znakiem bezpieczeństwa lub Certyfikaty zgodności z normą wydane przez Polskie Centrum Akredytacji:

Poz. 6 – Drążek gimnastyczny składany zawieszany na drabinkę

Poz. 8 – Pachołki treningowe z otworami

Poz.9 – Poprzeczki z tworzywa do pachołków 

Poz.14 – Pachołki treningowe- czapeczki

Poz.20 – Hula – Hop

Poz. 24 – Pachołek z otworami

Poz. 25 – Poprzeczki z tworzywa do pachołków

Poz. 31 - Pachołki treningowe- czapeczki

Odpowiedź Zamawiającego:

W-M SZS informuje, iż wymieniony sprzęt ma posiadać certyfikat uprawniający do oznaczania wyrobów znakiem bezpieczeństwa lub Certyfikaty zgodności z normą wydane przez Polskie Centrum Akredytacji

Pytanie 26:

Czy certyfikaty uprawniające do oznaczania wyrobów znakiem bezpieczeństwa lub Certyfikaty zgodności z normą wydane przez Polskie Centrum Akredytacji dla:

Poz. 6 – Drążek gimnastyczny składany zawieszany na drabinkę

Poz. 8 – Pachołki treningowe z otworami

Poz.9 – Poprzeczki z tworzywa do pachołków 

Poz.14 – Pachołki treningowe- czapeczki

Poz.20 – Hula – Hop

Poz. 24 – Pachołek z otworami

Poz. 25 – Poprzeczki z tworzywa do pachołków

Poz. 31 - Pachołki treningowe- czapeczki

należy dołączyć do oferty?

Odpowiedź Zamawiającego:

W-M SZS informuje, iż certyfikaty uprawniające do oznaczania wyrobów znakiem bezpieczeństwa lub Certyfikaty zgodności z normą wydane przez Polskie Centrum Akredytacji  dla wymienionego sprzętu należy dołączyć do oferty.

Pytanie 27:

Czy w celu potwierdzenia zgodności oferowanego sprzętu z wymaganiami postawionymi przez zamawiającego (charakterystyka techniczna sprzętu) do oferty należy dołączyć wzory sprzętu dla każdego z zestawów w ilościach po 1 szt. dla każdej pozycji z zestawu ( piłki w stanie napompowanym)?

Odpowiedź Zamawiającego:

W-M SZS informuje, że do oferty nie należy dołączać wzorów sprzętu.

 Pytania dotyczą ogłoszenia zamieszczonego w Biuletynie Zamówień Publicznych Nr 180698- 2015 z dnia 17.07.2015 r.

